



PREFEITURA DE **VALINHOS**

Ofício nº 1.712/2019-DTL/GP/P

Valinhos, em 01 de novembro de 2019

Ref.: **Requerimento nº 2.101/19-CMV**
Vereador Mauro Penido
Processo administrativo nº 20.824/2019-PMV

Excelentíssima Senhora Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Mauro Penido**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

1. Qual o planejamento da atual Administração Municipal para incremento da segurança no local?
2. É possível providências para intensificação imediata das rondas regulares e esporádicas da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar do Estado de São Paulo no local e adjacências?
3. É possível a melhoria de ações para melhoria da iluminação pública no entorno da escola, como fator preponderante para a segurança noturna?
4. Existe vigia noturno prestando serviços no local no período noturno? Especificar.
5. Existe sistema de câmeras e monitoramento como fator importante para se coibir os atos de vandalismo no local?
6. A Secretaria Municipal de Educação está providenciando reparos nas instalações, em tempo célere, tendo em vista os atos de vandalismo que estragam o patrimônio público e dificultam o trabalho de professores, coordenadores e diretores? Especificar.

Resposta: Encaminho, na forma do anexo, informações disponibilizadas pela Secretaria da Saúde, capazes de esclarecer aos questionamentos apresentados pelo nobre Edil.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.


ORESTES PREVITALE JÚNIOR
Prefeito Municipal

Anexo: 03 folhas.

A

Sua Excelência, a senhora

DALVA DIAS DA SILVA BERTO

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(PMB/pmb)



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

C.I. Nº 216/2019-SSPC

Valinhos, 31 de Outubro de 2019

Da: Secretaria de Segurança Pública e Cidadania - SSPC

Para: Departamento Técnico Legislativo - GP

Ref.: C.I. Nº 2.186/19-DTL/GP

Assunto: Requerimento: 2101/19 – Vereador Mauro Penido

Solicita informações sobre ações de segurança junto a EMEB Jorge Bierrembach de Castro – localizada no Parque das Colinas.

Caro Edil, os seus questionamentos em que envolvem segurança não devem ser divulgados ao público em geral por comprometerem a segurança de instalações e de pessoas.

01- Qual o planejamento da atual Administração Municipal para incremento da segurança no local?

Resposta: No que cabe à SSPC os mais de 300 Próprios Municipais são atendidos através de policiamento preventivo, mas não é possível estar em todos os locais ao mesmo tempo, desta maneira, atendemos de acordo com a demanda. Existe um concurso em andamento para que sejam admitidos mais 30 GCM.

02- É possível providências para intensificação imediata das rondas regulares e esporádicas da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar do Estado de São Paulo no local e adjacências?

Resposta: Já realizamos rondas diurnas no local. As atividades da Polícia Militar devem ser questionadas junto ao comando da 4ª Cia/35 BPM/I.

03-É possível a melhoria de ações para melhoria da iluminação pública no entorno da escola, como fator preponderante para a segurança noturna?

Resposta: Prejudicada.

04-Existe vigia noturno prestando serviços no local no período noturno? Especificar.



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE SEGURANÇA PÚBLICA E CIDADANIA

Resposta: Não existe vigia no local, pois não existem vigias suficientes para atender a todos os próprios municipais. **Rogo para que esta informação não seja divulgada ao público em geral por questão de segurança.**

05-Existe sistema de câmeras e monitoramento como fator importante para se coibir os atos de vandalismo no local?

Resposta: Prejudicada, consultar à Secretaria de Educação, **mas seja qual for a resposta, ela não deve ser divulgada ao público por questão de segurança.**

06-A Secretaria Municipal de Educação está providenciando reparos nas instalações, em tempo célere, tendo em vista os atos de vandalismo que estragam o patrimônio público e dificultam o trabalho de professores, coordenadores e diretores? Especificar.

Resposta: Prejudicada

Valinhos, 31 de Outubro de 2019

Carlos Roberto Prestes- Cel

Secretário de Segurança Pública e Cidadania



PREFEITURA DE VALINHOS

C.I. nº 1373/2019 – S.E.

Valinhos, 24 de outubro de 2019

Da: **Secretaria da Educação**

Para: **Departamento Técnico-Legislativo**

Com referência à C.I. nº 2185/2019-DTL/GP, de 21 de outubro de 2019, que porta o Requerimento nº 2101/2019, do Vereador Mauro de Sousa Penido, informamos o seguinte:

Obs: as questões de 1, 2 e 3 devem ser respondidas pela Secretaria de Segurança Pública e Cidadania

1. Qual o planejamento da atual Administração Municipal para incremento da segurança no local?
2. É possível providências para intensificação imediata das rondas regulares e esporádicas da Guarda Civil Municipal e Polícia Militar do Estado de São Paulo no local e adjacências?
3. É possível a melhoria de ações para melhoria da iluminação pública no entorno da escola, como fator preponderante para a segurança noturna?
4. Existe vigia noturno prestando serviços no local no período noturno? Especificar.

A administração e controle dos vigias – funcionários da Prefeitura estão sob a responsabilidade da Guarda Civil Municipal.

5. Existe sistema de câmeras e monitoramento como fator importante para se coibir os atos de vandalismo no local?

Ainda não existem nem sistema de câmeras e nem monitoramento para coibir atos de vandalismo no local.

- 6- A Secretaria Municipal de Educação está providenciando reparos nas instalações, em tempo célere, tendo em vista os atos de vandalismo que estragam o patrimônio público e dificultam o trabalho de professores, coordenadores e diretores? Especificar.

Situações emergenciais têm sempre primazia na manutenção das dezenas de escolas da Rede e, na sequência, são estabelecidas prioridades e necessidades.

Sendo o que se nos apresenta no momento, ficamos à disposição para outros esclarecimentos, se necessários e reiteramos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente


Zeno Ruedell
Secretaria da Educação
Secretário